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Lesplan
	Onderwerp/ specifieke vraagstelling:    
	Pediatric Basic Life Support + AED herhaling


	Georganiseerd door:
	Meander Academie


	Zorggroep/ eenheid:    
	Meander Academie


	Doelgroep en beginsituatie: 
	Gediplomeerd Verpleegkundigen van de standaard verpleegafdelingen.


	Datum bijeenkomst:
	

	Doelstellingen: (SMART formuleren)
Na afloop van deze bijscholing:
· Zijn de deelnemers in staat de richtlijnen van de Pediatric Basic Life Support (PBLS) in praktijk toe te passen.
· Kunnen de deelnemers benoemen hoe zij vitale parameters op een juiste manier verzamelen en interpreteren. Kunnen de deelnemers de principes van het klinisch redeneren benoemen.

· Zijn de deelnemers op de hoogte van de procedures deze parameters met de behandelaars(s) te communiceren. Kunnen de deelnemers het Spoed Interventie Systeem op een juiste manier toepassen.

· Zijn de deelnemers in staat om bovengenoemde doelstellingen tijdens een casuïstiekbespreking toe te passen.


	Tijd:


	Inhoud:
	Werkvorm:
	Media / hulpmiddelen:

	Inleiding

- uur

Kern 1
Afsluiting:

- uur

Einde: - uur


	· korte kennismaking

· lesinhoud / programma bekendmaken

PBLS/AED training door
Reanimatietrainer:

· Mondelinge evaluatie  

· Schriftelijke evaluatie 
· Hand-out (digitaal)

	Plenair
Vaardigheidstraining


	PowerPoint presentatie

Hand-outs digitaal
Readers digitaal
PBLS trainingspoppen

Evaluatieformulieren



	Advies lesplan + voorstel puntenverdeling (in te vullen door opleidingsadviseur): 

Naam Opleidingsadviseur: .................................................................................     Toestel:.....................................

Bijzonderheden/ advies:

Punten Kwaliteitsregister V&V:
Vakinhoudelijk handelen = 3




Communicatie = 





Samenwerking =
                                             Kennis en wetenschap =

                                             Maatschappelijk handelen =

                                             Organisatie =

                                             Professionaliteit en kwaliteit =


*Lesplan per e-mail sturen naar meanderacademie@meandermc.nl 
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